

大火 一天三场 警钟敲响

天寒地冻,居民家中取暖应格外小心

古浪路
上午9时许

屋内家具全毁还殃及邻居

本报讯(记者 左妍)昨天上午9时许,古浪路518弄古浪苑小区内一幢居民楼突发大火。起火时该居民家中没人,火灾并没有造成人员伤亡,但殃及了楼内其他居民家。

据了解,起火的是2楼的一户

居民家,起初有邻居发现走廊里烟雾腾腾,并伴随着刺鼻的焦糊味,疑似什么东西烧焦了,于是挨家挨户寻找,等找到失火的屋子时,该户居民家早已陷入一片火海。居民立即报警,并拿湿毛巾捂住口鼻紧

急疏散到楼下。消防部门接到报警后,派出多辆消防车赶到现场救援将大火扑灭。

失火居民家中家具、电器全部被烧毁,大楼北侧窗户被烧炸,火苗一度还蹿上三楼,导致楼上居民

家中外墙被熏黑,窗户也被烧裂。据随后赶到的屋主透露,因为天气寒冷,可能因屋内使用的取暖设备未关,所以酿成了火灾。

不少居民反映,小区通道里停满了车,道路不通畅,消防车无法顺利驶入。消防人员不得不铺设了近百米长的水带进入现场灭火。目前,火灾原因正在进一步调查中。

沪闵路
晚8时许

年轻女子困火海被救脱险

本报讯(记者 陆常青 王勤俭)昨晚8时15分许,闵行区沪闵路邻里苑小区一户6楼居民家中突发火

灾,造成一名年轻女子被烧伤。据目击者称,火灾发生时,只见起火房屋内不断冒出火光,浓烟

滚滚,楼内居民见状赶紧疏散并拨打报警电话。

据悉,事发当时,起火屋内有一

名年轻女子,当她发现起火后,房内已陷入一片火海,无法自行逃生,最终在消防人员的帮助下脱困。

据了解,火灾造成年轻女子被烧伤,所幸并无大碍。目前火灾原因相关部门正在进一步调查。

姚虹路
晚10时许

男子四楼跳下逃生受重伤

本报讯(记者 陆常青 王勤俭)昨晚10时许,姚虹路259弄古北虹苑37号4楼一居民家中突发

大火,屋内一男子从四楼跳下受伤。据目击者称,起火时只听见一声闷响,随即就看到有明火从屋内

不断冒出,几分钟后,大火将整间房吞噬。居民见状赶忙报警并展开自救。不料,此时一名被困火场的

男子突然爬上窗台,裹着一条被子从四楼一跃而下,坠地后满身是血,伤势严重。随后赶来的120救护车将男子送往附近医院救治。

消防部门接报后迅速赶到现场抢救火情,半个小时后,大火被扑灭。目前火灾的具体原因正在调查。



上海好心人
中国新闻专栏

父子双双残疾,儿子更是有视力、肢残,须父亲护送乘坐地铁上学。偶然间,地铁7号线新村区域站长方璐璐得知了此事。从此,7号线大华三路站与3号线淞发路站的员工们承担起了护送的重任,成为义务“爱心护送员”……昨天,这位心怀感激的父亲陈先生托人给本报打来电话:“一定要好好感谢这些上海地铁的好心人!”

残疾少年 坚持上学

昨天下午,记者见到了戴着助听器的陈先生。陈先生患有听力残疾,91岁的老父瘫痪在床,妻子在一家单位做保洁,家庭贫困。

最令人扼腕的是,才16岁的儿子东东(化名),患有视力残疾,右眼几乎失明。2年前大雪纷飞的一天,他因视力不佳,被一辆汽车碰撞,随后右脚坏死,不得不截肢。

一连串的打击并没有打倒东东,凭借坚强的意志力,他在车祸休学一年多后,考上了宝山的一所职校。可家住大华,学校在吴淞,他每天要从7号线大华三路站一直坐到3号线淞发路站,再加上换乘公交车单程要一个多小时。由于不放心儿子,陈先生每逢雨天或儿子身体不适,都得接送他上下学。

两站接力 爱心护送

这对特殊父子引起了7号线

贫困少年视力肢体双残 地铁员工爱心接力护送



一名地铁员工正在护送东东

戚华 摄

员工、新村区域站长方璐璐的注意。今年9月初的一天,方璐璐又看到了这对蹒跚而行的父子,便上前攀谈。

“了解情况后,我觉得应该帮帮他们。”方璐璐说,镇坪路7号线换3号线的换乘通道很长,陈先生走来走去太累了。此外,这段路的

单程车资要五六元钱,频繁接送也是一笔很大的开销。

大家一合计,决定接过护送东东的任务。由于淞发路站离学校还有约10分钟的路程,方璐璐又联系了3号线淞滨区域站长顾雪松,商定早晨由大华三路站员工送至淞发路站,再由淞发路站员工护送

到学校。晚上由淞发路站员工从学校接回,送到大华三路站,再由大华三路站员工护送到家。两位站长还留了手机给陈先生,嘱咐他只要有需要,就给他们打电话。

传递能量 自我成长

近3个月来,轨交车厢里常常能看到地铁员工陪伴东东的身影。每天看到东东,大家总会问一句:“今天身体哪能?要送吗?”而只要是下雨天,不用东东开口,员工们就会接过他的书包陪着上车。“前两周天下雨,他们天天接送,还特地送伞去学校。上个月东东发烧,去同济医院吊了一周的盐水,我打电话给他们求助。他们一天都没落下,每天下午都送到镇坪路站。”陈先生感激地说。

目前两个地铁站已有几十位员工参与过这项护送任务,有时还相互争抢,“你昨天送过了,今天该我了。”

“地铁是个服务行业,爱心护送是服务的延伸。现在都说传递正能量,我们也希望给东东的生活中带去一点阳光。对于年轻员工来说,帮助别人也是自我成长的过程。”方璐璐说。本报记者 金旻旻

轿车追尾翻车 所幸人无大碍

本报讯(记者 陆常青 王勤俭)昨晚9时许,中环广粤路由东向西方向上匝道附近发生一起两车追尾事故,导致一车侧翻,所幸事故没有造成人员伤亡。

据目击者称,当时一辆面包车和一辆红色轿车沿中环路,一前一后由东向西行驶,当行驶至广粤路上匝道附近时,后方红色轿车突然追尾前方的面包车,轿车驾驶员立即采取紧急避让措施,向左急打方向,结果“四脚朝天”翻在车道内。由于巨大冲击力,轿车车头受损严重,车内气囊也已弹出,现场碎片满地。

事发后,车内驾驶员自行爬出了驾驶室,并无大碍。事故造成中环由东向西方向短时间出现拥堵。

热线专递 >>>

“收药”黑广告贴进医院

昨晚10时:读者梁先生来电反映,公利医院一厕所内,不法药贩和黑车经营者,到处涂鸦“收药”和“救护车”的非法“热线”黑广告。

维修煤气灶不负责人

昨晚8时:读者贾先生来电反映,他家一台蓝宝石煤气灶出现故障,致电维修中心,对方上门维修后收取了20元费用,结果仍未修好。再次致电对方,对方却不愿上门为他修理。 王勤俭 陆常青 整理

漕宝路桥小贩扎堆

桥上堆摆 人车混行危险

本报讯(记者 房浩 屠仕超)桥面上的人行道,竟成了无证小贩的“根据地”,行人被逼得无路可走,只能与非机动车争抢“跑道”。昨天,网友“吃不胖888”在新民网上发帖,反映漕宝路桥上的这一幕乱象。

昨晚6时许,记者来到漕宝路桥,桥面北侧的人行道上已被七八名小贩占据,摊位上摆满了大大小小的货品,鞋帽、护膝、摩托车头盔

等一应俱全。由于正值晚高峰,桥面上的车辆川流不息,但不时有骑车人经过地摊时突然停下,将自行车、助动车停在非机动车道内,慢慢地淘货。一些步行的市民被迫走入非机动车道,导致人车混行,险象环生。

附近居民希望城管部门能尽快整治该处的乱设摊现象,消除安全隐患,方便骑车人和行人通行。



漕宝路桥人行道被摩托车头盔等商品占领

房浩 摄